

21 АВГ 1986

Артисты с Сахалина

На импровизированную сценическую площадку, возле которой расположились солдаты, выходит ведущий концерта артист Юрий Конин:

«Сахалин. Более 10 тысяч километров отделяют от центра нашей Родины этот остров. И вот мы, преодолев это расстояние, находимся перед вами, дорогие зрители. Случается нам выступать в море, на судах рыбодобывающего флота. В этом году, перед гастролями на Украине, каждый «морской» спектакль или концерт заканчивался наказом — передать всем, кто участвует в работах по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, что трудящиеся Дальнего Востока всей душой с вами».

Так начинались концерты Сахалинского областного драматического театра имени А. П. Чехова в районе Чернобыля, перед воинами Советской Армии. В этих концертах принимали участие лучшие актеры театра: народный артист РСФСР Илья Храпко, заслуженный артист РСФСР Владимир

Новиков, артисты Александр Ульянов, Вадим Бычков. Они показали отрывки из спектаклей гастрольного репертуара театра, читали юмористические рассказы, стихотворения.

Театр впервые на Украине. Мы покажем свои спектакли зрителям Чернигова, Одессы. Лучшие работы увидят также киевляне. В здании Киевского молодежного театра будет представлен спектакль «Васса Железнова» по пьесе М. Горького (первый вариант). 25 августа пройдет спектакль «Визит» по новой пьесе А. Тоболяка. А во Дворце культуры имени С. П. Королева 27 августа можно будет посмотреть веселую молодежную комедию «В этой девушке что-то есть» по пьесе Г. Рябкина.

Гастроли на Украине в августе-сентябре рассматриваем как очень важный, ответственный экзамен.

В. САЛТАНОВ.
Заведующий литературной частью Сахалинского областного драматического театра имени А. П. Чехова.